

28家医院临床检验结果“一单通”

患者转院可避免重复检查,缩短就医时间

本报7月3日讯(见习记者 陈乃彰 通讯员 宋佳佳) 近日,威海市卫计委公布了2014—2015年度全市临床检验结果“一单通”认可单位及项目名单。威海共有28家医疗机构、10个临床检验项目获得全省、全市临床检验结果“一单通”认可资格,有效期为2014年6月—2015年5月。各医疗机构具体的“一单通”临床检验结果可咨询市卫计委,或详见本报微博。

威海市28家获得“一单通”认可资格的医院包括:威海市立医院、威海市文登中心医院、威海市中医院、威海市妇幼保健

院、威海市经区医院、威海市胸科医院、解放军第404医院、威海市立医院高区分院、威海市立医院肿瘤医院、威海卫人民医院、威海口腔医院、山东省文登整骨医院、文登市立医院、文登区人民医院、文登区妇幼保健院、文登区三病医院、荣成市人民医院、荣成市第二人民医院、荣成市中医院、荣成市妇幼保健院、乳山市人民医院、乳山市中医院、乳山市妇幼保健院、威海金海湾医院、威海海大医院、威海光华医院、威海华康医学检验所、威海国济综合门诊部。

据了解,此次“一单通”的认可项目,包括临床化学、乙肝五项、临床血液、尿液常规、微生物鉴定、凝血试验、特定蛋白、HIV抗体、HBVDNA、梅毒血清。参加2014—2015年度全省、全市临床检验结果“一单通”的医疗机构,在相应临床检验报告单右上角注明“质评合格,省(市)内参考”字样,在全省、全市各级各类医疗机构可予以认可。患者在具有“一单通”认可资格的医院所做的多项临床检验结果在市内其他医院都通用,可避免患者到其他医院就诊时,重复检查。市卫计委工作人员提

醒,此次公布的10个“一单通”临床检验项目,并不是28家医疗机构有资质执行全部项目,部分医疗机构可执行其中的数项,详细情况可咨询市卫计委,或详见本报微博。

市卫计委有关负责人说,威海将对参加检验结果互认的医院进行动态管理,不定期组织专家进行检查,将质评合格及参加临床检验“一单通”医院的名单定期向社会公示,及时淘汰不参加质评或者质评不合格的医疗机构的临床实验室。同时,根据实际运行情况,将不断增加“一单通”项目的数量。

团市委牵手企业 资助贫困生

本报7月3日讯(见习记者 陈乃彰 通讯员 苗海云) 7月3日,吴江电器有限公司总经理孔德坤作为企业代表,分别为新都小学5名品学兼优的贫困生,送去1000元资助款。

“钱不多,但这是我的心意,我会尽所能来帮助你们,希望你们能够成为对社会有用的人,以后能将这份爱心传递下去。”当天上午,在新都小学教学楼四楼会议室,孔德坤总经理将爱心款依次发放到受助学生手中。随后,共青团威海市委副书记卫玮向爱心企业代表颁发了荣誉证书。

此次捐助是“励青工程”的一次具体实践。“励青工程”是共青团威海市委、威海市青年企业家协会共同组织,与威海希望工程办公室合作的一项公益活动,活动资助群体为贫困家庭儿童、农村留守儿童、进城务工人员子女。

学校艺体骨干 兼做社区指导员

本报7月3日讯(见习记者 刘洁) 记者从威海市环翠区教育局了解到,环翠区从418名教师志愿者中挑选17名艺术类专业骨干教师,走进环翠楼办事处17个社区,指导居民排练文艺节目。

威海市环翠局积极参与环翠楼办事处“一居一教”活动,对环翠楼办事处17个社区居委会进行一对一的艺术指导,每周一次。“418名教师志愿者里挑选出来的17位老师各有所长,像唱歌、舞蹈、摄影。”环翠区教育局社区教育科负责人说,“根据社区居民的需求,综合考虑老师工作地点,就近安排志愿者进社区。很多老师为了配合居民时间,先把学校的课程调好,挤出休息时间去社区给居民指导。”

百余高尔夫 女球手会战威海

本报7月3日讯(见习记者 刘洁) 记者从威海市体育局获悉,锦湖轮胎女子高尔夫公开赛将于4日11:00在威海正式开锣,共吸引126名中外优秀高尔夫球女选手出战,中国与韩国将全境同步现场直播赛事。

大赛由国家体育总局小球运动管理中心、中国高尔夫球协会主办,是女子中巡与女子韩巡今年联合认证的第一站赛事,比赛采用三轮54洞比杆赛,4日开始至6日结束,设冠军奖、一杆进洞奖、最佳球场记录奖、业余选手奖和最佳上镜奖。赛事总奖金5亿韩币(约合人民币300万元),冠军奖金1亿韩元(约合人民币60万元),共吸引126位(韩国选手60名,中国选手60名,推荐选手6名)中外高手角逐,包括来自女子中巡和女子韩巡的各60位顶尖球手。

大赛参赛阵容强大,目前世界排名第六的中国女子高尔夫王牌选手冯珊珊和韩国著名职业选手张荷娜的对决为中韩两国所瞩目。另外,比赛场地为极具挑战性的海滨球场,对球手击球的准确性要求极高,使得赛事看点十足。中国与韩国全境将同步现场直播本次赛事,其中,中国CCTV高尔夫频道、台湾高尔夫频道、韩国SBS高尔夫频道等媒体将对大赛进行全程直播。

放假前 学安全

3日,孙家疃边防派出所民警来到孙家疃小学为学生们上了一堂安全教育课。放假前,不少学校都对学生们进行了全面细致的暑期安全教育,提高学生的自我防护意识和能力,让孩子们快乐安全过暑假。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道



帆船帆板教练员培训正式开班

本报7月3日讯(见习记者 刘洁) 3日上午,2014年威海市帆船帆板教练员培训班在环翠区半月湾海域正式开班,培训将持续到7月7日,新西兰帆船俱乐部教练现场授课,20余名教练员将接受帆船帆板理论与实践两方面培训。

“威海是我见过最干净,最美丽的海滨城市,这里地处港湾,海域开阔、安全,非常适合初学者,”来自新西兰的授课老师Bruce Goodwin说,每天会根据学员学习的情况调整教学内容。据了解,热爱帆船运动的Bruce Goodwin12年来一直驾

驶帆船从事近海探险,经验丰富。

开班第一天,这位“洋教头”就让教练员们感受到了不一样的授课方式:还未上课,先考试。

每位教练先填写“安全知识、驾驶帆船能力检查表”,让

授课老师对教练有初步了解,以及及时调整教学内容。

“参加培训班主要是增强救生救援等安全方面的能力,学习新西兰帆船运动的先进经验,”孙家疃小学体育老师庞宗强说,这样能更好地陪护即将参加训练营的学生。

40名海外博士来威寻合作

本报7月3日讯(记者 许君丽) 为吸引海外高层次人才来威海创新创业,7月3日—4日,威海市第三届“海外博士威海行”活动在威海举行,40名海外博士带着项目来威展示,寻求合作。“创智杯”创业大赛也同步举行。

第三届“海外博士威海行”活动由威海市人民政府主办,市人才工作领导小组办公室、

市人力资源和社会保障局、北美洲中国学人国际交流中心(以下简称“北美交流中心”)共同承办。

为确保此次活动区的成效,今年年初,威海市积极联系北美交流中心,就合作举办活动有关事宜进行了深入洽谈交流,进一步丰富活动举办内容,由威海市承办第三届“创智杯”大赛的海洋产业、医药及医疗

器械两个专业决赛。

同时,为满足威海企业的技术项目需求,威海市开展全市重点企业技术项目需求调研活动,共收集63家重点企业的167条人才项目需求信息,并对外发布。在与海外留学人员组织充分对接的基础上,威海市最终选定并邀请40名海外博士和专家来威洽谈。

3日上午,第三届“海外博

士威海行”活动正式启动,威海市先后与北美交流中心、加拿大中国专业人士协会、英国英创基金3家海外留学人员组织,就在威海市合作签订协议。当日,“创智杯”创业大赛也同步举行,专家评委通过听取参赛选手的现场表演及答辩,对晋级决赛的项目进行现场评选及打分,确定晋级决赛的一、二、三等奖。

“慈心一日捐”9日启动

捐赠形式为现金捐赠、设立基金、定项捐赠

本报7月3日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜 林伟强)

3日,威海市2014年“慈心一日捐”活动实施方案出台,今年7月9日至8月8日,威海将开展以“携手慈善,共建和谐”为主题的“慈心一日捐”活动。捐赠形式包括现金捐赠、设立基金、定项捐赠。

据了解,今年“慈心一日捐”的发动对象包括全市党政机关、社会团体、事业单位、驻威部队、学校及热心慈善、乐于奉献的其他单位和个人。捐赠形式分三种,现金捐赠,即直接以现金的方式参与慈善事业,倡导个人捐赠不低于一天的经济收入;设立基金,即通过设立

企业项目捐基金、企业(团体)冠名慈善基金、个人(家庭)冠名慈善基金等方式参与慈善事业;定项捐赠,即倡导企业和个人通过慈善总会确定的捐赠项目定项捐赠。

“慈心一日捐”活动所募善款,将用于开展“慈善大病救助”、“关爱建筑业贫困农民工

行动”、“情暖万家、夕阳扶老”、“特困高考新生救助”等救助项目,对因重大疾病、灾害等造成的困难家庭或个人实施临时救助等;冠名慈善基金根据基金协议使用;定项捐赠尊重捐赠者意愿定项使用。详情可拨打威海市慈善总会联系电话:5283222,5271777。